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働いてよし＆暮らしてよし むらやまの企業  

富士フイルムＢＩ山形株式会社 
山形市にある富士フイルムＢＩ山形株式会社の伊藤沙月さんを取材しました！ 

伊藤さんは秋田県秋田市出身で、2022 年に入社しました。 

現在はＢＩ推進部で勤務しています。 

 

 

 

 

（１）仕事内容編 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――現在の仕事内容を教えてください。 

 

 

現在は、主にプロモーション業務を担当しています。具体的には、当社のホームページ制

作や SNS のデザイン支援、採用活動支援、チラシのデザインなどを行っています。また、

社内のキャラクター制作にも関わり、最初は 1 体のキャラクターが予定されていましたが、

最終的には 3 体を制作しました。これらのキャラクターは、会社の認知度向上とプロモーシ

ョン活動の一環として作成しています。また、複合機を取り扱っているため、印刷物や販促

物の作成も担当していて、デザインだけでなく営業支援にも関わっています。 
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―――この会社の魅力について教えてください。 

 

 

当社の魅力は、社員が非常に温かく、互いに支え合って働く環境が整っている点です。営

業、システムエンジニア、カスタマーエンジニアなど、さまざまな職種の社員がいる中で、

お客様を第一に考える姿勢が共通しており、協力して仕事を進めることができます。また、

プロモーション活動を通じて、地域の皆さんにもっと会社の魅力を伝えていきたいという目

標を持っている社員が多い点も魅力です。 
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（２）職場編   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――この会社に就職を決めた理由を教えてください。 

 

 

私が当社に就職を決めた理由は、社員の皆さんの印象がとても良かったからです。就職活

動中に、たくさんの面談の機会を用意してくださり、先輩社員や部門長の方々と直接お話し

することで、どんな人と働くのかが想像しやすくなりました。就活中は集団の中の一学生と

して不安な気持ちでいっぱいでしたが、多くの学生と関わっていたはずの当社が、私に長い

時間をかけて真剣に向き合い、リスペクトを持って接してくれました。特に採用担当の方か

ら「うちに来てくれたら、やってほしいことがたくさんある」と言っていただいたことがと

ても嬉しく、この会社で 10 年以上働けると確信しました。社員の皆さんの温かい人柄に惹

かれ、この人たちと一緒に仕事をしたいと思い、入社を決めました。 

 

 

―――入社して良かったと感じることや成長したことについて教えてください。 

 

 

 

入社して本当に良かったと感じるのは、自分の得意分野を存分に活かせる環境があること

です。大学で学んだデザインやブランディングの知識を、販促物やチラシ、ホームページ、

SNS といった多様なプロモーション活動に直接反映できるのは、とてもやりがいを感じま

す。自分のスキルが会社の役に立っている実感があることが嬉しいですね。 

 また、入社してからは仕事の幅が広がり、デザインだけでなく、採用活動や営業支援など
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にも携わる機会が増えました。多方面で頼られる場面が多くなり、自分の成長を強く感じて

います。1 年目からキャラクター作成を任せてもらえたのも嬉しかったですね。今では「こ

れも作ってほしい」とシール制作などさまざまな依頼が舞い込むようになりました。幅広い

業務を任せてもらえることが、自分のスキルアップにつながっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――女性の働きやすさや活躍推進の取り組みついて教えてください。 

 

 

 

（総務課の横山さん） 

当社では、女性が安心して長く働ける環境を整えることに力を入れています。たとえば、

産前産後休暇や育児休業はもちろんのこと、育休取得後の復職率は 100%であり、復帰後の

離職率も 0%を維持しています。加えて、時短勤務や 1 時間単位の有給休暇制度を導入し、

育児や家庭との両立を支援しています。 

さらに、近くの保育園との契約を通じて、一時的な預け先の確保も可能です。男性社員の

育児参加も積極的で、子供の授業参観や通院のために休暇を取ることが当たり前となってい

ます。こうした環境は、役員を含め、長年にわたり男性も育児に関わる文化が根付いてきた

からこそ実現したものです。今後も、女性が活躍できる職場づくりを進めていきたいと考え

ています。 
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（３）ある日の過ごし方編   

 

 

●8：50 【出社・チラシ作成】 

出社したら、まずメールや Instagram を確認しま

す。それから営業さんから依頼があったチラシの作

成に取り掛かります。 

 

 

 

●10：30 【打合わせ】 

インターンシップ企画についての社内打合せを行

います。 

 

 

●12：00【お昼休憩】 

自分で作ってきたおにぎりを食べます。 

 

 

 

●13：00【SNS 投稿準備・作業】 

Instagram の投稿準備や投稿作業を行います。 

 

 

●14：00【社内サイネージ作成】 

社内サイネージ用の画像制作に取り組みます。 

 

 

●15：00【お客様用印刷物の準備・アプリ制作】 

お客様にご紹介するための印刷物の準備やアプリ画

面のイメージを制作します。 
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●17：50【退勤】 

退勤後は、会社の福利厚生制度を使って他の社員と一緒にスポーツジムに行きます。 

 

 

 

（４）むらやまでの暮らし編   

 

 

 

―――村山地域で暮らして良かったことは何ですか。 

 

 

 

山形や村山地域の良さは、何と言っても人のあたたかさだと思います。他の県が冷たいと

いうわけではないんですけど、山形の人たちは本当にお互いを見守っているような優しさが

あって、すごく安心できるんです。大学時代に山形のいろいろな場所を訪れて、自然の豊か

さを感じる機会も多く、そういう環境が身近にあるのも魅力の一つです。さらに、仙台が近

いので必要なものがあればすぐに行けますし、東京へのアクセスも悪くない。都会すぎず、

田舎すぎず、すべてがちょうどいいバランスで成り立っているのが山形の良さだと感じてい

ます。食べ物も本当においしくて、ラーメンとそばは日本一だと思っています。天童の春馬

というラーメン屋さんが特にお気に入りです。山形に住むことで無駄遣いが減り、コスパよ

く生活できる点も気に入っています。 

 

 

 

―――退勤後や休日の過ごし方について教えてください。 

 

 

 

退勤後は、社員の方と一緒にジムに行くことが多いですね。運動してリフレッシュする時

間が、仕事終わりの楽しみの一つです。休日も同僚や大学時代の友人と出かけることがよく

あります。美味しいものを食べに行くのが好きで、そういう時間が気分転換になりますね。

来月は若手社員でバーベキューを計画しています。仕事以外でも同僚と交流する機会があっ

て、人間関係が深まるのを感じますし、そういう時間が仕事にも良い影響を与えている気が
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します。普段から気軽に誘い合える仲間がいるのはありがたいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――山形の好きなものを教えてください。 

 

 

 

私は山形の食べ物が大好きです。特にラーメンとそばは外せません。山形には美味しいラ

ーメン屋さんがたくさんあって、どこに行ってもレベルが高いんです。寒い時期に食べる

熱々のラーメンは最高で、心も体も温まります。そばも同じで、山形の蕎麦屋さんはどこも

美味しくて、他の県では味わえない感動があります。 

 

 

 

（５）まとめ編   
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―――今後の目標や挑戦したいことについて教えてください。 

 

 

 

私は今後、当社の魅力をもっと多くの山形県民の皆様に知っていただけるように、プロモ

ーション活動をさらに頑張っていきたいと考えています。今年から始めた Instagram の公

式アカウント（@docuworkers）も、フォロワー500 人を目標に成長させていきたいです。

日々の会社の出来事や、お役立ち IT 豆知識などを発信し、学生の皆さんにも参考になるよ

うな情報を届けたいと思っています。採用活動の一環としても役立てられるように工夫し、

親しみやすい雰囲気を伝えることができれば嬉しいです。Instagram は 3 月から始めました

が、これからも投稿を続けて、当社の魅力がしっかりと伝わるようにしていきたいと考えて

いますので、ぜひ気軽にメンションしてください！ 

 

 

―――インターンシップの実施状況ついて教えてください。 

 

 

 

（総務課の横山さん） 

 当社のインターンシップは、学生さんだけでなく若手社員の成長の場としても位置付け

ています。特に 1 年目や 2 年目の社員が中心となって、企画や運営を行っており、学生さ

んとの接点が近い彼らがどんなテーマで学生さんの役に立てるかを考えながら進めていま

https://www.instagram.com/docuworkers


働いてよし、暮らしてよし むらやまの企業 

富士フイルムＢＩ山形株式会社  

 9 

す。その結果、インターンシップを通じて先輩社員に興味を持ち、最終的には会社の仕事

に対する関心を高めてもらえるケースも多いです。 

実際、インターンシップから入社した学生さんが増えており、成功体験が新しい後輩に受

け継がれています。募集方法に関しては、主に新卒学生の皆さんは求人サイトを通じての

応募、キャリア採用の場合は当社ホームページへの問い合わせにも対応しています。その

他、SNS や U ターン支援など自治体等のサポートを経由した方もおり、様々な入口がある

ことが特徴です。 

 

 

―――これから就職活動を行う学生へのメッセージをお願いします。 

 

 

就活中は自分と見つめ合う時間が多い分、他人との比較や将来への不安感でネガティブな

感情に陥る方も多いと思います。 自分なんかより周りの友人の方ができるとか、自分にで

きることは何もないなんて思っていませんか。そんなことは全くないです。皆さんにはそ

れぞれ違った光る個性があり、1 人 1 人に魅力が溢れています。  

 自分の魅力をどれだけ上手に伝えるかが鍵になりますので、まずは自分の魅力を見つけ

てほしいなと思います。 自分で見つけられなければ、ぜひ当社に遊びに来てください。 

就活応援団として、皆さんの魅力を見つけ

るお手伝いをさせていただきたいです。皆

さんの未来を心から応援しております。 
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―――ありがとうございました！ 

 

 

今回取材した富士フイルム BI 山形株式会社の伊藤沙月さんはとても明るいのが印象的で

した。中でも入社一年にしてマスコットキャラクターの作成を任されるエピソードが特に印

象にのこりました。富士フイルム BI 山形株式会社では営業だけでなく、カスタマーサービ

スの仕事などがあり理系、文系問わず知識を生かして働ける職場だと感じました。また有給

制度、育休制度の充実等、年齢、男女問わずにとても働きやすい会社であると感じました。 

 

 

【インタビュアー：山形大学 門傳千宙（人文社会科学部）、栗田琉太郎（工学部）、中島孝太（工学部）】 

 

 

富士フイルムＢＩ山形株式会社――――――――――――――----―-------― 

★山形県内に７か所の営業所があり、どこにいても活躍できる場所があります。年間休日や

休みの取りやすさ、研修制度など安心して働くことができます。 

先輩社員があなたの未来の応援団になります、どうぞ会いに来てください！！ 

★DX 認定、情報処理支援機関（スマート SME サポーター）認定、ISO27001（情報セキュ

リティマネジメントシステム）認証等 

 

・所在地  山形市鉄砲町 2-17-48 

・設立   昭和 59 年 4 月 

・従業員数 137 名（男性 103 名、女性 34 名） 

・複合機販売・保守をメインに、地域密着で山形の 

お客様のデジタル化を支援する地元企業です 

・URL      https://fujifilm-fbyamagata.com 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 


